ИСПОЛНИТЕЛЬНЫЙ КОМИТЕТ БОЛЬШЕШИРДАНСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ ЗЕЛЕНОДОЛЬСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА РЕСПУБЛИКИ ТАТАРСТАН

ТАТАРСТАН РЕСПУБЛИКАСЫ ЗЕЛЕНОДОЛЬСК МУНИЦИПАЛЬ РАЙОНЫ ОЛЫ ШЫРДАН АВЫЛ ЖИРЛЕГЕ БАШКАРМА КОМИТЕТЫ

 ПОСТАНОВЛЕНИЕ
 с.Большие
 КАРАР

 01 августа 2023 год
 Ширданы
 № 10

О признании утратившим силу постановление исполнительного комитета Большеширданского сельского поселения Зеленодольского муниципального района Республики Татарстан

целях актуализации муниципальных системы правовых актов, исполнительный Большеширданского комитет сельского поселения муниципального района Республики Зеленодольского Татарстан ПОСТАНОВЛЯЕТ:

- 1. Признать утратившим силу постановление исполнительного комитета Большеширданского сельского поселения Зеленодольского муниципального района Республики Татарстан от 06 мая 2011 года №20 «О проверке достоверности и полноты сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, предоставляемых гражданами, претендующими на замещение должностей муниципальной службы, и муниципальными служащими в Исполнительном комитете Большеширданского сельского поселения Зеленодольского муниципального района, и соблюдения муниципальными служащими требований к служебному поведению».
- 2. Разместить настоящее постановление на официальном портале правовой информации Республики Татарстан (http://pravo.tatarstan.ru) и информационном муниципального сайте Зеленодольского района составе портала образований Республики Татарстан муниципальных (http://zelenodolsk.tatarstan.ru) в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» и на информационных стендах Большеширданского сельского поселения Зеленодольского муниципального района Республики Татарстан по Татарстан, Зеленодольский муниципальный район, Республика с.Большие Ширданы, ул. Г.Тукая, д.10 (здание администрации поселения), с. Большие Ширданы, ул. Кирова, д. 6 (здание сельского дома культуры.

Глава Большеширданского сельского поселения



Р.Р. Каримов